     TEST NGA LENDA E INFORMATIKES    
            Emri_________Mbiemri _________Nr____Kl_____      kodi:asde
1. Cili nga ekuivalentët decimal i pergjigjet numrit binar 10101010:


a)177

b)701

c) 107

d) 171
Arsyetoni përgjigjen:______________________________________.
2) Të shumëzohen numrat:                   01101
                                                   X    0.10
3) Cilat jan sistemet numerike:

___________________________________________________________
_______________________________________________________________________.

4)  (1357)10      = (                 )2
5)     Të mblidhet numri:                                                te zbritet  numri  :    
                 10110101110                                               1011110101
            +   101101110.1                                             -  1101110101  
6)  Thuaj te gjitha operacionet aritmetike binare:
_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 
7) Të tregohet   tabela e zbritjes   dhe   e shumzimit:
8) Cilat jan rastet themelore qe paraqiten gjate  procesit te konvertimit  te numrave decimal-binar:
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________ 
9) Sa është baza e këtij numri oktal: 385:
a) 0.85                        b)28                    c) 8          d)asnjëra    

10)   Cilit sistem te numrave i takon numri (101)10______________________________________.
___________________________________________________________________________

